

# 警察守株待兔,抓了11个瘾君子

## 其中一人已是肺癌晚期,还有一处于哺乳期的妇女

本报威海5月16日讯(记者

陶相银 通讯员 李森)

63岁的王某已是肺癌晚期患者,但仍吸毒、贩毒,警方在其家中将其抓获后,原地蹲守仨小时,竟然接连又抓获了一批前来购买冰毒的吸毒者,其中一妇女在怀孕期间吸食冰毒,如今在哺乳期内仍吸食冰毒。

日前,环翠警方在侦办一起吸贩毒案件时,获得一条线索——市区某小区内有人出售冰毒。5月12日中午,民警赶到某小区,并掌握了出售冰毒者王某的住址,在王某家楼外,民警先是抓获了一名可疑男子。现场突审中,该男子交代,他刚从王某家吸食完冰毒出来,王某家中除王

某外还有一人。尿检结果显示,该男子尿样呈阳性。

民警随即冲进王某家中,将王某和另一吸毒人员抓获。此时的王某瘦骨嶙峋,还躺在床上,生活难以自理。原来,王某是名肺癌晚期患者,曾有多次吸毒前科,且至今仍在吸食冰毒。王某的床就在窗下,每

当有人前来购买冰毒,只需敲窗即可,双方隔窗交易。

在王某的手机信息中,民警发现了大量与吸毒者联系的短信息。民警就在王某家中蹲守,不过三个小时的时间里,先后又有8名吸毒者前来购买冰毒,均被民警擒获。

据办案民警介绍,涉案的这

11人中,大多为无业人员,且均有吸食毒品的前科,其中一妇女赵某在怀孕期间吸食冰毒,如今处于哺乳期,仍在吸食冰毒。

目前,王某被取保候审,赵某因处于哺乳期,行政拘留不予执行,其他9人均被处以行政拘留15天、罚款2000元的行政处罚。

## 坚持五年助残

# 双举海参带盲人朋友走出家门

本报威海5月16日讯(记者

李彦慧) 14日,全国助残日前夕,双举海参的志愿者们带领着盲人朋友同游大乳山,近百名志愿者和盲人朋友们感受春风海浪。

“每年的助残日都是我们最期待的一天,平时,我们盲人只能通过电话联系,很少见面。在这天,有了双举海参的大力支持,我们得以相聚,一起走出家门,到威海各个美丽的风景区,别提多开心了!”在大乳山风景区,威海的盲人小伙刘先生说。他说,这不是第一次跟随双举海参的志愿者们出来玩。中央电视台影视城、仙姑顶、两次文登大樱桃园采摘、大乳山……连续五年,每年在全国助残日这天,双举海参都携手威海市盲人协会的50多位盲人相聚。每次旅行的景区门票、路费、餐费,都由双举海参全程负



▲5月14日,双举海参的志愿者们带着盲人朋友一同出游。

责。每次助残日结束,彼此挥手道别的瞬间,盲人朋友们和双举海参每一位员工就开始一个共同的期待,明年再相聚。

5年来,通过双举海参的

影响带动,员工家属、父母,甚至身边的朋友,越来越多的人选择在助残日这天加入双举海参的队伍,一起同盲人朋友感受一份真情。

## “牵手关爱”首批帮334个娃

本报威海5月16日讯(记

者 孙丽娟 通讯员 王飞)

14日,威海团市委启动“牵手关爱行动”,帮扶6-14岁父母双方均外出打工且家庭贫困的留守儿童。首批“牵手关爱行动”帮扶334名家庭条件贫困的留守儿童。

仪式上,环翠区各中小学学生和家长代表及部分志愿者约100人参与。现场,市关工委、团市委、市民政局、市慈善总会及环翠区领导分别为“牵手关爱行动”受助学生发放了学习用品。羊亭学校的受助学生代表及哈工大(威海)的志愿者代表分别作了表态发言。会后,受助学生和志愿者分别交换了爱心结对卡并结成帮扶对子。

据团市委相关负责人介

绍,“牵手关爱行动”是面向6-14岁父母双方均外出打工且家庭贫困的留守儿童开展的。威海“牵手关爱行动”首批帮扶334名家庭条件贫困的留守儿童。行动从青年志愿者、“五老”志愿者、慈善义工及社会爱心人士中选出优秀志愿者以“一对一”的形式参与到活动中,带领受助儿童开展亲情陪伴、心理疏导、心愿达成等主题活动。

## 遗失

晨昊门窗遗失通用  
机打发票一份,单号为:  
02725537现声明作废。

## “富康无大修‘耐用王’”! 获赠“新车”嘉奖

我的姑父是一位老练的出租车司机,自1998年开始从事出租车工作,至今17年了。在1999年他购买了第一辆属于自己的车——东风雪铁龙富康。在2007年,有8年驾龄的姑父技术相当成熟,行驶里程超过145万公里,发动机也无大修。他参加了厂家举办的一个叫“富康无大修‘耐用王’”比赛,Yes,冠军就是我家姑父!

姑父是个踏实、稳重、

能干的人。他和我的姑姑相处融洽,现育有两个孩子。在17年的职业生涯中,家庭永远是他最牵挂的港湾,因为工作的关系,他常年在外奔波,经常早出晚归,因此深知安全驾驶的重要性,不管什么时候,他开车都十分小心谨慎,多年来基本零事故,他说不希望家人整天提心吊胆,期望能够让家人幸福开心的过每一天。爱家这点是传承了我家的家族基因,真不愧是一家人!

## 古韵淄博两日玩“穿越”

# 古铺“淘金”、狐仙游园、溶洞探奇……全身心得到休憩

本报威海5月16日讯(记者

冯琳) 有些地方很美,大家也都知道它很美,比如云南比如海南,可有些地方,单听名字你不会知道它有多美。淄博就是这样地方,它的美有古韵,有美食,有自然风光,有艺术价值,有亲子游、夕阳红专列、摄影爱好者等想要探寻的所有美。此行淄博周村古商城、梦幻聊斋城、开元溶洞不能囊括淄博所有景观,却是最古韵、最地道、最浪漫、最适合亲子游的淄博游。

乾隆皇帝御赐天下第一村——周村是周村烧饼的发源地,古代丝绸之路的源头,是如今难得一见的中国活着的古商业街式建筑群。这一站老少咸宜,年轻人可品尝当地名吃,中年人可以在这里找到众多电视剧中的镜头。张艺谋的电影《活着》、孙俪等主演的电视剧《大染坊》都曾在这里取景。老年人可以一览保留完整的古城风采。古城内的地下金库藏有逼真的“金银”,“厚道、诚信、开放、包容”的鲁商精神也在如今各个现在运营的商铺中隐现。演武场、武状元府邸等也处处透露民间情怀。76岁高龄的民间艺人奉送的民俗表演,让游客得以望见这些即将没落、消失的民间艺术。

世界唯一鬼狐仙境——梦



▲周村古城古韵浓。

幻聊斋城,远远超出了游客的期待。这里是蒲松龄故里、世界唯一的鬼狐仙境、狐仙文化的发源地、聊斋故事的原点……抛开这些民俗、文化不论,从建筑学上讲,园区建设也是可圈可点。南方北方园林文化的完美融合,每个园区都各不相同,曲径通幽的,仙气缭绕的……游一个景区仿佛游了十个景区。讲解员的狐仙装扮也让游客更加“入戏”。聊斋宫中造型逼真的神、仙、鬼、妖造型让游客亲临其境,感受古典传说的魅力。

山东第一洞——开元溶洞因洞内有唐开元年间的摩崖石刻而得名,巧夺天工地将大

自然的美表现得淋漓尽致。洞内冬暖夏凉,常年温度恒定在15摄氏度左右。每一道石刻都不尽相同,就如同“一百个人眼中有一百个哈姆雷特”,您看像什么就像什么,每个人的想象空间都不一样。

周末放松旅行,这是最好的选择,仿佛一场探奇,仿佛一次穿越,仿佛将身心寄存在古城与山水之间,全身心得到休憩,收获一场精神上的旅行。还可以乐享淄博名吃及虹鳟鱼宴。最主要的是,二日游价格美丽,成人299元/人,儿童180元/人。

咨询热线:5203490(威海中国旅行社)。

## 泰达宏利集利荣获“金基金”奖

5月10日,第十三届中国“金基金”奖颁奖典礼在上海举行,泰达宏利集利债券型基金荣获“金基金·债券基金奖(五年期)”。据了解,这并不是泰达宏利基金首次获得“金基金”奖,对基金公司而言,一次获奖已是不易,更难

## 基金市场星光璀璨

# 浦银新兴产业囊括基金业三大权威奖项

日前,由证券时报社主办的第十一届中国基金业明星基金奖榜单揭晓,浦银安盛旗下绩优基金浦银新兴凭借出色的业绩表现和持续的回报能力荣膺“2015年度平衡混合型明星基金奖”。作为行业内的权威奖项评选活

动,“明星基金奖”强调基金产品持续回报能力的重要性,而基金产品持续稳健的业绩表现,正是赢得投资者和业界口碑的前提。海通数据显示,浦银新兴产业2015年度收益率高达142.83%,在同类199只基金中排名第4。